

萬科A復牌跌停 單日蒸發268億

爭拗未停 最牛散戶傳舉報質疑華潤寶能

停牌半年多的萬科A (000002.SZ) 昨日迎來復牌，不出市場預料僅在集合競價期間股價就直接跳進跌停，開盤後一字跌停至收報21.99元(人民幣，下同)。照跌去2.44元估計計算，萬科單日市值蒸發就達268.4億元。昨日繼續有新材料流出，內媒引述萬科最牛自然人股東劉先生向監管層發出舉報信，向華潤寶能提出五點質疑，華潤已明確舉報信內容造謠中傷華潤，會對劉先生採取法律行動。此外，萬科內部人士消息稱萬科工會起訴寶能損害股東利益的訴訟，深圳市羅湖區人民法院已經受理此案。

中國經濟 >>>

大公報記者毛麗娟深圳報道

昨日開市前的集合競價環節，萬科A就被直接封近跌停。此後，萬科A賣一檔被777.74萬手大單死死封在21.99元的跌停板上；賣二檔亦有3.78萬手掛22.0元的賣出價，五檔合計堆砌出逃資金達171.97億元。

H股未理 大升6.7%

截至昨日收盤，萬科A一字跌停報21.99元。市場普遍預計，還有兩個左右的跌停板在後方等待着萬科。至於年初已復牌的萬科H (02202.HK) 早盤低開高走後暴力拉升，最高報16.66港元升9.61%，收盤升6.71%報16.22港元。

有補跌需求 料共有三個跌停

智誠海威副總經理盧偉強分析，萬科有補跌需求，至少為20%以上。加上大股東對萬科管理的態度還不明朗，料市場人士短期仍以規避風險為主。

此外，由於萬科復牌股價表現的不確定性，截至三月底已持有萬科A股的146隻基金中，約有25家已調整了萬科的估值，平均預設其復牌有2.5個跌停。也有分析稱，按A/H股溢價測算，萬科H累跌近30%，萬科A復牌就將跌至17元上下，就是總共三個左右跌停。

雖然股份停牌前數日萬科、寶能、華潤等發出多個信息，詳解資產重組收購、股東之間的關係及立場、罷免董事監事態度等避免市場過分揣測，甚至還就復牌後可能出現的一些情況作出安排等的信息，以為股價護航，但新信息繼續在市場流傳。

內媒昨日流出萬科最大自然人股東劉先生近期向中證等監管層拋出矛頭直指華潤和寶能的五個疑問。內容涉及「華潤寶能是否為一致行動人？」「是否有內幕交易？」以及「寶能系的資金來源」等核心問題，通過媒體流傳。

華潤：造謠中傷 追究法律責任

華潤集團發言人表示，該舉報信中的揣測、臆斷及造謠中傷已構成對華潤聲譽的負面影響，並將對劉先生採取法律行動，追究法律責任。

萬科上周五在深交所連發八條公告，並在剛過的周日表示，不會就罷免董事會及監事會的議案召開特別股東大會。不過，華潤昨日刊登的法律意見，針對此前萬科對獨董張利平在「6·17」的股東大會上提出迴避表決的理由合法。

華潤表示，目前已邀請內地13位權威法學專家召開「萬科股權爭議論證會」，就董事會決議效力、一致行動人等相關法律問題進行研討，結論是張利平提出迴避表決的理由不符合法律及《萬科公司章程》的相關規定，「6·17」董事會決議實際上並未有效形成，按照現行法的規定股東可請求人民法院撤銷收購深鐵資產預案。同時，華潤還表示，就目前任何資料顯示，暫無證據表明華潤公司與寶能公司應被認定為一致行動人；對於相信法律及公司章程看，董事(含獨立董事)個體不宜擅自披露未公開信息，泄露公司秘密。

從目前看，萬科的股東爭拗在A股復牌後仍將繼續上演。



▲分析稱，萬科有補跌需求，加上大股東對萬科管理態度還不明朗，料市場短期仍以規避風險為主

中新社



滬深股市昨日表現

	收市指數	漲跌指數	漲跌幅(%)	成交金額(億元人民幣)
滬綜指	2988.60	+56.12	+1.91	2531.50
深成指	10609.86	+151.43	+1.45	4055.30
滬深300	3204.70	+50.50	+1.60	-
創業板	2248.71	+37.53	+1.70	1230.25
中小板	6977.88	+102.20	+1.49	1842.10

券商板崛起

A股漲近2%撲3000

【大公報訊】記者毛麗娟、倪巍晨報道：滬深兩市昨日低開高走，臨近午盤，券商板塊崛起，滬綜指漲近2%，逼近3000點，創近兩個月新高。個股全線反彈，兩市超2400股上漲。中信投策略分析師王君稱，市場壓抑已久的做多動能在七月有望持續釋放，年內最有價值的波段行情已經拉開帷幕，預計本輪行情至少將漲到3200點。

萬科A昨日復牌跌停並沒有給大盤帶來較大的殺跌壓力。截至收盤，滬綜指報2988.60點，漲1.91%；深成指報10609.9點，漲1.45%，創業板報2248.71點，漲1.7%。兩市合計成交6587億元，較上一交易日放量26.60%。

盤面上看，軍工股領漲兩市，中航機電、北方導航、中船防務等六股漲停。有色金屬表現強勢，豫光金鉛、建新礦業、興業礦業等14股漲停。

部分機構認為，二季度多重利淡釋放，A股納入MSCI指數暫緩、併購重組新規發布業務趨嚴、英國脫歐等事件，較大影響A股市場情緒，股指較長時間處於震盪波動中。相比來說，三季度的政策環境更加溫和，或將迎來「吃飯行情」。

中泰證券則較謹慎認為，本月滬綜指缺乏上漲動力，市場「挖坑再上」概率極大。中泰證券首席宏觀策略分析師羅文波據此解釋，「海外負利率背景下，金融資產價格波動的潛在影響」、「央行引導的人民幣匯率有序貶值」，及「驅動本輪上漲的諸如減持與次新股炒作邏輯是否將被政策破壞」等，或是本月市場的三個潛在風險點。

他坦言，美聯儲升息預期、信用債面臨兌付高峰、銀行季度及MPA(宏觀審慎評估體系)考核，及大股東解禁高潮下降等利淡因素雖逐一化解，但市場仍難言趨勢性行情，「預計本月大盤或蓄勢震盪，並呈『V形』走勢」。

滬新房上半年成交創新高

【大公報訊】記者倪巍晨上海報道：儘管「3·25樓市緊縮政策」出台後市場交投回歸理性，惟在一季度上海樓市出現過熱跡象的背景下，今年上半年上海新房成交量仍錄六年來同期新高。上海中原地產的數據顯示，今年前六個月，上海新房成交755.4萬平方米，同比增23.8%，同期成交均價攀升至每平方米35019元(人民幣，下同)，同比增13.2%。

上半年上海樓市交投沖高回落。一月新房成交133.8萬平方米，已超正常年份「金九銀十」的交投水平；三月新房成交量達221.4萬平方米，錄歷史新高。「3·25樓市政策」後二季度新房市場交投漸趨理性。

不過，上周(6月27日至7月3日)該市新房成交量錄39.54萬平方米，環比提升20.66%，成交均價環比上揚5.77%，至每平方米38176元，成交規模錄「3·25樓市政策」後單周新高，呈現出明顯的「淡季不淡」特徵。

上海中原地產總經理劉天暉認為，目前上海樓市運行正處「有價無市」期，市場交投雙方亦在相互博弈，按歷史經驗看樓市緊縮政策出台後通常會維持四至六個月的「量縮價穩」，預計該狀態最遲在八、九月份結束。

他續稱，今年九、十月份市場交投或稍遜預期，開發商為回籠資金或對房價做出讓步，今年四季度市場或現「量價齊跌」格局，綜合市場運行現狀，預計下半年上海新房成交量或遜於上半年，成交均價或高位震盪，但不排除年末該市房價小幅回調的可能性。

今年上半年上海住宅新增供應卻略有萎縮，新增面積同比降1.6%至477.2萬平方米。

上海中原市場分析師盧文曦稱從樓市存量看，市場需求依然旺盛，截至六月末上海新房存量僅801.8萬平方米，按去化周期估算，相信6.4個月便能完全消化。

法國「硅谷」將落戶蓉高新區

【大公報訊】記者向芸成都報道：法國尼斯舉行的中法未來青年科技企業領袖座談會近日在法國尼斯舉行。會上四川成都高新區與享有法國「硅谷」之稱的索菲亞科技園簽訂合作協議結為「姊妹園區」，索菲亞中國創新中心落戶成都高新區。索菲亞科技園創始人、主席皮埃爾·拉菲特表示，此次簽約是全方位地深化合作，並期待在特色的生物醫藥、信息技術、新能源與環保等領域形成跨國產業集聚。

索菲亞科技園是歐洲最大的高科園區，經過40多年發展，已聚集上千家高科

技機構和研發型企業，擁有來自全球70多個國家的科研人員。根據合作協議，雙方將在技術創新、經貿、投資等領域交流合作，使彼此成為在對方國家進行開放合作的窗口，在信息技術、新能源與環保、生物醫藥、高端裝備製造等領域舉辦產業項目對話洽談會、高科技專題研討會、創新創業論壇、科技型企業互訪考察等活動，推動雙方高新科技項目發展。

同時，雙方將實施教育培訓項目，在各自園區內選派科技型企業代表赴對方園區進行考察培訓，並參與到園區內科技型企業高層管理工作。此外，雙方還將互設代表處，成都高新區委託歐盟項目創新中心(成都)在索菲亞科技園設立代表處，而索菲亞中國創新中心落戶成都高新區。

央行重申保持匯率基本穩定

【大公報訊】人民幣匯價近日持續波動，人民幣兌美元中間價昨日雖微升24點報6.6472元，但16:30分收盤跌54點報6.6636，其後更跌到6.6670的低位，刷新自2010年11月以來最低水平。中國央行在二

季度貨幣政策委員會例會上重申，進一步推進利率市場化和人民幣匯率形成機制改革，保持人民幣匯率在合理均衡水平上的基本穩定。

相對在岸市場，離岸市場人民幣(CNH)對美元昨日相對平穩，始終圍繞在開盤價6.6784附近波動，上下波幅在6.6684至6.6828，約18:00在岸與離岸人民幣匯率

價差逾140個基點。瑞銀集團首席中國經濟學家汪濤預計，年底人民幣對美元匯率不會弱於6.8，明年人民幣對美元貶值壓力可能更大。該行將2017年年底人民幣對美元預測從7調整至7-7.2%。

中國央行表示，在日前舉行的二季度貨幣政策委員會例會上關注主要經濟體經濟走勢進一步分化，美國經濟溫和復甦，歐元區復甦基礎尚待鞏固，英國公投決定退歐引發市場波動，日本經濟低迷，部分新興經濟體實體經濟面臨較多困難。

要密切關注國際國內經濟金融最新動向和國際資本流動的變化，將繼續實施穩健的貨幣政策，更加注重鬆緊適度，保持適度流動性。

提高直接融資比重，降低社會融資成本。按照加強供給側結構性改革的要求，增強金融運行效率和服務實體經濟能力。進一步推進利率市場化和人民幣匯率形成機制改革，保持人民幣匯率在合理均衡水平上的基本穩定。

此外，中國外匯交易中心昨日發布的數據顯示，7月1日CFETS人民幣指數按周跌0.41點至94.88，創去年12月指數創立以來最低。與2015年12月31日的100.94的水平比較，貶值6%。

宜信資產配置推智能投顧

【大公報訊】記者毛麗娟深圳報道：人工智能熱已蔓延至金融領域。宜信財富日前就在深圳發布了資產全球化配置的最新「利器」——投米RA(機器人理財顧問)。

據介紹，投米RA充分利用移動互聯網和量化投資的技術，具備「多資產、跨區域、低成本、理性化、全透明、全數字」等特徵，幫助投資者做到全球跨區域跨資產類別的資產配置。

智能投顧目前在內地還是較為新鮮的概念。宜信財富董事總經理、智能理財投米RA負責人王福星表示，智能投顧是通過網絡和移動終端，借助於互聯網技術和機器算法，把以前只對高淨值客戶的理財服務，以很低的成本、快速、大範圍地推廣給投資者。

宜信財富投米RA結合個人投資者的主觀風險偏好，和客觀風險承受能力，以及

理財目標，根據評測風險指數，將用戶分至九個不同類別中，每一個類別對應一個資產配置模型。以風險指數五的模型為例，該模型將49%資產配置於債券、43%配置於股票，持倉比例最高的是債券指數基金(配置比例會隨市場動態調整)。風險指數越高，模型中股票資產配置比例越高。未來，隨着用戶數量增長，模型數量有可能繼續增加，以細化需求。

擁十萬美元資產可享服務

宜信財富創始人唐寧表示，以美國為例，傳統的財富管理服務並不能覆蓋由10萬到100萬美元資產的人群，而智能投顧令10萬美元人群也能享受財富管理的顧問服務。

據介紹，宜信投米RA智能理財的發展將經歷以下階段，第一階段主要是通過美元資產，投資美國股市、其他發達國家股票市場、發展中國家投資股票市場、美國

債券市場、國際債券市場、地產市場、中國大盤股市場等，不同區域和不同資產類別來做資產配置。第二個階段開始發展內地市場，目前宜信正在不斷篩選國內合作夥伴、篩選國內的資產類別，找到流動性比較好的、費用比較低的、能夠最大可能給客戶帶來利益的資產類別。



破困境
宜信財富創始人唐寧稱，智能理財服務
難以獲得好的，智能投顧